1. Plačali smo najemnino 2,00 € s TRR.1. naloga: Na podlagi spodnjih poslovnih dogodkov, ustrezno knjižite na stroškovne konte.
Ime:______________________________ Priimek: ___________________________

2. Iz skladišča izdamo v prodajalno za 1,00 € materiala in ga porabimo.
3. in 4. Podjetje obračuna plače zaposlencev 4,00 €. Podjetje izplača plače zaposlencem.
5. in 6. Vrednost stroja, ki ga amortiziramo, je 20 € in to vpišemo kot začetno stanje na konto opreme. Podjetje obračuna mesečno obrabo strojev v višini 2,00 €
7. Podjetje izplača štipendijo študentu v vrednosti 1,00 €
                                  110 TRR					413 Strošek najemnine

Z. st.2,00		(1.)                                                  (1.) 
			(4.) 
                                          (7.) 



               310 Material v skladišču				400 Stroški materiala
Stanje			(2.) 				 (2.)






             250 Obveznosti do zaposlencev				470 Plače zaposlencev

(4.)               		(3.) 				 (3.) 





                           040 Oprema					900 Osnovni kapital

(zst) 20,00		(5.)			               (5.)         		(zst.) 20,00







                    050 Popravek vrednosti opreme			432 Amortizacija opreme

			(6.)			             (6. )				





                 482 Strošek štipendije
(7) 


2. naloga: Zapišite stroške trgovskega podjetja A na podlagi kontov, ki ste jih izpolnili v nalogi 1.

Strošek najemnine = _______ €
Strošek materiala = _______ €
Strošek plač = _______ €
[bookmark: _Hlk9395719]Strošek obrabe opreme = _______ €
[bookmark: _GoBack]Stoški štipendije = _______ €
Stroški skupaj = _______ €

3. naloga: Obkrožite pravilen odgovor.

3.1.) Nastali stroški najemnin, materiala, plač in obrabe opreme pri prodaji trgovskega blaga se imenujejo:
a.) poslovni odhodki
b.) finančni odhodki
c) drugi odhodki

3.2)Kaj spada pod finančne odhodke?
a.) plačane obresti
b.) prejete obresti

3.3) Kaj spada pod poslovne prihodke?
a.) plačilo za prodano trgovsko blago
b.) prejete obresti

3.4) Kaj spada pod Finančne odhodke
a.) plačane obresti
b.) prejete obresti

4. naloga: Izračunajte poslovni izid posameznega podjetja in ga zapišite na pravo stran v izkazu poslovnega izida. Nato primerjajte obe podjetji po uspešnosti. Kaj ste ugotovili?

PODJETJE B
v breme           Izkaz poslovnega izida         v dobro
Poslovni odh. 10,00                    Poslovni prih. 20,00
Finančni odh.8,00                       Finančni prih. 5,00
Drugi odhodki 5,00                   Drugi prihodki 5,00
Skupaj			      Skupaj
PODJETJE A
v breme           Izkaz poslovnega izida         v dobro
Poslovni odh. 10,00                    Poslovni prih. 5,00
Finančni odh.2,00                       Finančni prih. 4,00
Drugi odhodki 3,00                   Drugi prihodki 1,00
Skupaj			   Skupaj











4. naloga: Odgovorite na spodnja vprašanja, da obkrožite pravilne besede oziroma dopolnite pravilne besede.

1. Podjetje A je poslovalo uspešno/neuspešno, ker je ustvarilo izgubo/dobiček. To podjetje je imelo prihodkov manj/več kot _________________________________.

2. Podjetje B je poslovalno uspešno/neuspešno, ker je ustvarilo izgubo/dobiček. To podjetje je imelo manj/več odhodkov kot _______________________________________.


5. naloga: Na črte zapišite ustrezne besede glede na tekst!
SESUL SE JE CELOTNI IMPERIJ RESTAVRACIJ JAMIEJA OLIVERJA

____________________ (Trgovinski/Restavracijski) imperij Jamieja Oliverja se je povsem sesul, slavni britanski kuhar pa je bil prisiljen razglasiti ___________________ (organizacijsko/plačilno) nesposobnost.

Jamie Oliver ima že dalj časa težave s svojimi ________________ (prodajalnami/restavracijami). Za izvedbo ______________________ (insolventnega/solventnega) postopka je Oliver izbral družbo KPMG, ogroženih pa je 1.300 _____________________ (delovnih/direktorskih) mest.

43-letni Oliver je zaslovel z recepti za pripravo __________________ (preprostih/kompliciranih) in ___________ (slastnih/zdravih) jedi, pisanih na kožo ______________ (bodočim/današnjim) generacijam. Njegove znane kuharske ___________ (delavnice/oddaje) so bile Kuhinja do 
____________ (nazga/slasti), Jamiejeva 30-minutna _____________ (trgovina/kuhinja) in Jamiejeva 15-minutna ____________(samopostrežna/kuhinja), napisal pa je tudi vrsto ____________ (poslovnih/kuharskih) knjig.

Na vrhuncu slave se je odločil tudi za ____________________ (pohodniško/podjetniško) pot. Po nekaj poskusih z __________________ (trgovinami/restavracijami) in _________ (franšizo/verigo) prodajaln peciva je začel leta 2008 po Evropi in svetu odpirati restavracije z _______________ (italijansko/francosko) hrano pod _______________ (blagovno/trgovsko) znamko Jamie's Italian.

Danes je takšnih restavracij po Evropi in svetu še 23, potem ko jih je lani 12 že zaprl, zaradi česar je brez dela ostalo 600 _________ (ljudi/upokojencev). Najbližja restavracija Sloveniji je na ______________(Finskem/Dunaju). Del Oliverjeve ____________ (ponudbe/verige) oz. gostinske skupine sta še restavraciji Barbecoa in Fifteen.

Položaj ga "žalosti"
Do Oliverjevega padca prihaja le dve leti po tem, ko se je kuhar s svojo verigo italijanskih in drugih restavracij za las ognil _______________ (neekonomičnosti/bankrotu).

Oliver je dejal, da ga položaj ______________ ("žalosti"/"veseli"). "Zavedam se, kako ________ (težko/veselo) je to za vse prizadete. Rad bi se tudi zahvalil vsem ______________ (prodajalkam/strankam), ki so uživale pri nas in nas podpirale zadnjih _________ (sto/deset) let, v _________________ (nezadovoljstvo/zadovoljstvo) nam je bilo, da smo vam lahko stregli," je povedal.

"Verigo Jamie's Italian smo lansirali leta 2008, da bi vnesli ___________ (negativni/pozitivni) nemir v obedovanje ___________ (višjega/srednjega) razreda, z __________ (slabim/odličnim) razmerjem cena ‒ ________________ (cena/kakovost) in uporabo _____________ (opreme/sestavin) precej višje kakovosti ter odlično __________ (nogometno moštvo/ekipo), ki je delila mojo strast do ______________ (slabe/izvrstne) hrane in postrežbe. In točno to smo tudi počeli."

Oliver je sicer za skupino zaradi vse večje _______________ (nelikvidnosti/konkurence) na tem področju trga že nekaj časa iskal kupca, potem ko so ___________ (odhodki/prihodki) verige Jamie's Italian samo lani upadli za 11 odstotkov, nad gladino pa jo je zvezdnik ohranil le s  finančno ________________ (pogodbo/injekcijo) 13 milijonov funtov (15 milijonov evrov).

Skupaj je Oliverjev poslovni imperij, ki vsebuje še nekatera druga ___________ (podjetja/sprehajališča), lani imel za 20 milijonov funtov _____________ (dobička/izgube), predvsem zaradi _____________ (dobrega/slabega) poslovanja restavracij.
6. naloga: Vstavite manjkajoče črke.
Konsolidirani izkaz poslovnega izida Skupine Mercator ter izkaz poslovnega izida družbe Poslovni sistem Mercator, d. d.

	
	Skupina Mercator

	v tisoč EUR
	Pojasnilo
	2018

	Pr _ h _ dki od pr _ d _ je
	9
	2.177.187

	Str _ ški pr _ dan _ ga bl _ ga in str _ ški pr _ daj _ nja
	11
	2.093.166

	Str _ ški splošnih d _ javn _ sti
	11
	75.118

	Oslabitve n _ pr _ mičnin in opr _ me ter neopredmetenih sredstev
	11
	805

	Drugi poslovnih pr _ h _ dki
	
	30.246

	Poslovni izid iz poslovanja
	
	38.343

	
	
	

	F _ n _ nčni prih _ dki
	
	4.136

	Finančni odh _ dki
	
	34.701

	Neto finančni odhodki
	
	30.565

	
	
	

	Poslovni izid pred obdavčitvijo
	
	7.779

	
	
	

	D _ v _ k
	
	6.172

	
	
	

	Čisti p _ sl _ vni iz _ d poslovnega leta
	
	1.606



3. naloga: Obkrožite pravilen odgovor v spodnjih vprašanjih.

1. Koliko je znašal čisti poslovni izid skupine Mercator za poslovno leto 2018? Obkrožite pravilen odgovor
a.) 1.606 €
b.) 1.606.000 €
c.) 16.060 €

Čisti poslovni izid poslovnega leta družbe Poslovni sistem Mercator, d. d., v letu 2018 znaša -10.882 tisoč EUR in vključuje slabitev naložb v odvisne družbe v višini 28.321 tisoč EUR, ki so na ravni Skupine Mercator v okviru konsolidacijskih izločitev izločene.

2. Kakšen poslovni izid je imel Poslovni sistem Mercator v letu 2018? Obkrožite pravilen odgovor.
a.) dobiček
b.) izgubo
